
求職者支援訓練 

個別相談会 

個別相談会 

参加者
19人 

株式会社 建築資料研究社 
 日建学院 長崎校様 

企業組合ｅタウン 様 

個別 
相談 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 訓練実施施設 

ﾋﾞｼﾞﾈｽﾊﾟｿｺﾝＷｅｂ基礎科  株式会社 ふれんど 

写真撮影・アルバム編集科  ＯＫ写真場ﾋﾞｼﾞﾈｽｶﾚｯｼﾞ 

経理事務実践科 長崎情報ﾋﾞｼﾞﾈｽ専門学校 3号館 

Ｗｅｂプログラマー育成科 株式会社ﾌﾛﾝﾃｨｱ･ｱｶﾃﾞﾐｰ 

▼長崎柔鍼スポーツ専門学校 長崎教室 様 

● 

 

  

参加者の皆様、 
   ご意見 ありがとうございました 

▲株式会社 フロンティア・ホールディングス 様 



 

 

 

●職業訓練について、大まかな流れがつ

かめ、時間も長すぎず、丁度よかった。 

●個別に質問することができて、疑問を

解消できました。 

●訓練の内容が詳しく分かったので、良

かったです。具体的な就職先の例など

があるともっと良いと思います。 

●パソコンやインターネットについても

日常になっているが、改めて説明を聞

き考えました。本日はありがとうござ

いました。 

●親切で大変良かった。 

●直接質問ができたのは助かりました。 

●２つの科目の説明を聞けると思ってい

なかったので、参加してよかったと思

います。 

 それぞれ、想像していた訓練内容や、

他にもそのようなところまでといった

訓練内容であったりしたので良かった

です。 

●ハローワークの方の説明も分かりやす

く、訓練校の講師の説明も分かりやす

かった。 

●とりあえず聞いてみようという軽い気

持ちで参加したのですが、資料を含め

て要点がまとめられ、説明もコンパク

トでわかりやすかったです。受講者の

年齢やどのような状態の人が実際に受

講されているか教えて欲しかったです。 

●分かりやすい説明のおかげで書類だけ

では分からないことを理解することが

できました。今日はありがとうござい

ました。 

●とても分かりやすい説明会でした。訓

練受講の参考にしたいと思います。 

●ビジネスパソコンや医療事務で学ぶこ

とがわかりやすく説明していただいた

ので良かったです。パソコンを学びた

いと思いました。 

●事前に説明を聞くことができるのは、

受講する際にとても安心材料になりま

す。 

●各コースの修了者の具体的な就職先な

どが分かればもっと良かった。 

●ありがとうございました。 

 いろいろ考えさせられました。 

●とても参考になりました。 

 ありがとうございました。 

●医療事務についてこれなくてもワード

やエクセルの講習で事務への道も考え

ていらっしゃるので安心できます。で

きれば、レセプトの用紙がどういうの

かを見てみたかったです。 

●本日、説明会を受けるにあたり、是非

とも訓練校で授業を受け、スキルを身

につけて、少しでも早く就職につける

ように頑張りたいと思いました。 

 

 

  参加者の皆様、 

     ご意見 ありがとうございました。 

 

参加者からの感想 


